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 4 de julio 

de 2023 

• Se acudió a la Cuadragésima Quinta Sesión Ordinaria de Cabildo en la sala de sesiones “José María Morelos 

y Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se discutieron los puntos 

No. 

• Análisis, discusión y en su caso Aprobación de la Construcción de una Ampliación para Archivo General. 

• Jornada de empedrados en Milpillas, Guasimas, San Pedro Lagunillas y en su caso Aplicación en otras 

comunidades. 

8 de julio 

de 2023 

• Se acudió a la invitación del Feje de Turismo Juliani Rosales al Auditorio Municipal “América Manríquez de 

Flores Curiel” a la espectacular presentación del cortometraje y holograma grabado en nuestro bello 

municipio donde también presentaron danza y música. 

13 de julio 

de 2023 

• Se nos hizo un llamado por parte de la presidencia para asistir a la sala de sesiones donde se tendría una 

reunión para la plática sobre problemas que nos aquejan en pueblo. 

14 de julio 

de 2023 

• Hice acto de presencia a la Vigésima Tercera Sesión Extraordinaria de Cabildo en la sala de sesiones “José 

María Morelos y Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se 

discutieron los puntos No. 

• Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de predios del fondo municipal para la elaboración de un 

decreto. 

17 de julio 

de 2023 

• Se acudió al arranque de obra de Construcción de Empedrado Ahogado en la Calle Corregidora entre 

Hidalgo y Morelos en la localidad de Cuastecomate con un monto del Contrato de $1´590,779.14 (un millón 

quinientos noventa mil setecientos setenta y nueve pesos 14/100 m.n.). la obra contempla la construcción de 

806.83M m2 de empedrado ahogado en concreto hidráulico, construcción de 185.43 ml de gurdiciones y 

banquetas, construcción de jardineras, instalación de alumbrado público con un total de 5 luminarias, incluye 

equipamiento de señalamiento horizontal y vertical y 2 señaléticas, además de la limpieza final de obra. 

• De igual manera se asistió al arranque de obra de Construcción de empedrado ahogado y rehabilitación de 

servicios en calle Eucalipto entre Rio Nilo y Rio Brisas en la localidad de Amado Nervo con un monto del 
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contrato de $ 2´345,214.37 (dos millones trescientos cuarenta y cinco mil, doscientos catorce pesos 37/100 

m.n.) la obra contempla la instalación de 9 tomas domiciliarios, 9 descargas domiciliarias, en  1,120.40 m2 de 

empedrado ahogado en concreto resistencia FC 200 kg cm2 hecho en obra, incluye construcción de 

guarniciones y banque4tas e instalación de señalamiento horizontal y vertical. 

18 de julio 

de 2023 

• Se asistió a la Cuadragésima Sexta Sesión Ordinaria de Cabildo en la sala de sesiones “José María Morelos y 

Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se  

• Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de convenio de sublicencia de ClaraNet. 

• Se atendió la invitación de parte del C. Isidro Castellón, Presidente de la FENINE, en donde asistió miembros 

de cabildo. 

21 de julio 

de 2023 

• Se asistió a una reunión con los comités de fiestas patrias, Jefe de Recaudación y personal de cabildo para 

ver el tema de permisos y pagos de venta de alcohol. 

 

27 de julio 

de 2023 

•  Se acudió a la Vigésima Cuarta Sesión Extraordinaria de Cabildo en la sala de sesiones “José María Morelos 

y Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se discutieron los puntos 

No. 

• Análisis, Discusión y en su caso Aprobación del Avance de Gestión financiera del Segundo Trimestre 2023. 

• Se asistió a la Vigésima Quinta Sesión Extraordinaria de Cabildo en la sala de sesiones “José María Morelos y 

Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se discutieron los puntos 

No. 

• Análisis, Discusión y en su caso Aprobación de transferencia entre partidas de fomento económico para 

programa de paquetes agrícolas. 

 

28 de julio 

de 2023 

•  Se acudió a la Vigésima Sexta Sesión Extraordinaria de Cabildo en la sala de sesiones “José María Morelos y 

Pavón”, del H. XLII Ayuntamiento Constitucional de San Pedro Lagunillas en donde se discutieron los puntos 

No. 
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• Análisis, Discusión y en su caso Aprobación y revisión de presupuesto de la visita de la Feria Nayarit en 

California 2023. 

30 de julio 

de 2023 

•  Se asistió al auditorio de la presidencia municipal a una invitación que nos asieron llegar por parte del instituto 

electoral, para un conversatorio entre mujeres donde estuvimos presentes regidores. 
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